



国美电器提前引爆黄金周普惠战 “九大盛宴”倾城奉献

全品类降价热卖三天

本周末浙江国美电器将充分利用 300 个家电名牌数万家电作为材料，精心制作“万机宴”、“平板宴”、“冰洗宴”、“3C 宴”、“会员宴”、“服务宴”、“开业宴”、“新品宴”、“团购宴”等“九大家电盛宴”，在杭城全面发起万人普惠盛宴，欢迎广大消费者前来品尝。而品尝的主会场是位于上塘路 393 号的国美德胜旗舰店和秋涛北路 128 号的国美秋涛店。其余七家门店也将奉献自家的独门大餐。同时国美电器也将继续展出 06—07 年的新品家电。

“返现、直降、抽奖、特价、赠礼、服务”等六大形式促销活动乃是最基本的“烹饪”调料，但是经过“大厨”国美电器之手，就完全不一样了。据国美透露，从本周起国美电器的促销力度将全面升级，总投入资源比上周又增加了 10%，彩电、冰箱、洗衣机、手机、数码、空调、厨卫、热水器、碟机、音响、电脑、小家电等 12 大品类产品将上演价格“跳水”大戏！总降价幅度有望达到 15%—50%。

万机宴：

百万特价横空出世，万人共享

本周国美电器欲提前引爆十一黄金周的销售，充分利用自身的规模优势、品牌优势，与海尔、索尼、西门子、飞利浦等数百家全球知名厂家联手精心采购价值逾百万的特价资源。届时，以德胜店、秋涛店为主会场，其他各大门店为分会场，各大品牌的主流型号都将纷纷推出诱人的超低特价。同时平板、空调、手机、冰箱、洗衣机、数码、小家电、电脑每个品牌都将推出 2 个以上主力型号以超低特惠价上柜。本周六起，国美通过定制、包销、买断等优势将进一步凸显的促销资源将在杭城得到完美呈现，掀起更为猛烈的抢购热潮。届时平板彩电价格直逼 CRT 彩电，滚筒洗衣机价格直逼波轮洗衣机，双门冰箱只在千元上下徘徊，五百元不到的手机比比皆是。

平板宴：

彩电降价总动员，“晶”“芯”劲魄

液晶电视一直是人们心目中的高端消费品，但短短一年时间，液晶电视价格就直线下降，除了彩电厂家激烈竞争外，“价格杀手”国美电器也起到了推波助澜的作用，甚至起到了主导作用，特别是近期国美与永乐合并后，降价速度之快可谓一日千里。

笔者在国美德胜旗舰店看到，各大品牌纷纷提前开“跳水”。TCL、海信、海尔、创维、康佳、厦华、长虹等 10 余个国内一线品牌液晶电视，都出现明显下调，周末还有数百到数千的返现。而索尼、三星、东芝、飞利浦等合资品牌液晶彩电价格也相应而降，降幅最高可达 5000

元，购买相应型号或者满足一定金额还将送上家庭影院、笔记本电脑等高档赠品。

不管是国产品牌还是洋品牌，各大彩电厂家一方面推出新品，另一方面又不得不接受其他厂家降价的压力，一场贴身肉搏的价格战即将一触即发。而本周末是九月中旬，可谓黄金岁月中的黄金时期，各大彩电厂家都在本周末在国美全面打响降价“第一枪”。对消费者来说，这是一个绝好的购买平板电视的黄金时期。另悉本周末全球领先品牌美国西屋率先在国美德胜店、秋涛店、延安店登陆，并为国美的消费者送上三重大礼：活动期间凡光临西屋的消费者获赠礼品一份，买液晶还有全球限量美国风情纪念品和西屋小家电相送。

冰洗宴：

高中低全面满足需求应有尽有

国美电器店大家电多，可以说囊括了中外品牌、高中低不同档次的家电新品、畅销品。数万元的冰箱厂家敢生产国美就敢拿来卖，数百元的洗衣机消费者只要敢想像，国美就尽力满足消费者的需求。不管是什么职业、哪个阶层的消费者都喜欢到国美电器来购物，因为在这里完全可以买到适合自己需要的优质家电。

笔者从国美冰洗部负责人那里了解到，最近国美的滚筒洗衣机销量上升很快，因为最近国美和海尔、西门子、伊莱克斯、LG、三星、博世、松下等各大洗衣机生产厂家联手发布新品流行趋势，数十款新品滚筒洗衣机在国美电器上市。而这正迎合了在金秋十月要结婚的新婚采购团。滚筒洗衣机具有对衣物的磨损率低，不缠绕衣物、洗净度高，还可以加热消毒的优势。但是由于和同容量的波轮洗衣机相比，价格要高出不少，所以要普及还是有一定的困难。现在国美和厂家联手在节前推出让利优惠活动，就是要脱去滚筒洗衣机高贵的外衣，使它走进普通家庭。

在本周国美电器为买滚筒洗衣机、对开门冰箱的消费者准备了实惠的价格和丰富的礼品，同时也备下大量千元左右的冰箱和千元以下的洗衣机。海尔热水器九月十六日至十七日在国美德胜旗舰店举行时空舱秋季家装航线全国巡回展，海尔热水器全场返现 200 元，购指定型号还有大礼和内胆包 8 年卡相赠。

3C 宴：

手机开仓，万“码”奔腾

近期有不少青年学生光顾国美手机、数码、电脑专柜，他们都还在寻找适合自己高性价比的 3C“装备”。国美电器不管是手机、数码相机还是电脑，销量都比六七月份要好。如果你还在为找不到适合自己的好“硬件”，这个周末千万不要忘记来国美电器转转，因为这个周末除了部分新品将上市，而上周刚刚上市的 3C 新品将在本周末临时大幅降价。

除了新品之外，手机、数码、电脑将全线调价。各大手机品牌中高端产品价格将在国美率先价格直降，让利幅度一般在 100~880 元，摄像手机、MP3 手机都将进一步下调，如一款 30 万像素的音乐手机跌破价格新低，只要数百

元。大批包销买断的主流数码相机也将集中面市，相比市面同等性能指标的数码相机平均低 300~500 元，佳能、索尼等因为上周销量特好，所以厂家决定再添一把火，部分型号不再返现数百元就是送上超值礼品。名牌台式电脑跌破 2500 元，名牌笔记本电脑价格不到 4000 元，价格紧逼台式电脑，国美还将加送价值 500~1000 元的大礼包。

会员宴：

国美携会员献爱心 捐赠积分回馈社会

贫困学生的教育问题，一直是社会所关心的首要问题。关怀贫困学生是每个公民的责任，而作为全国知名企业的国美电器已经多次为灾区、贫困人群奉献爱心。9 月，国美电器将以 IT168 为平台，携手国美会员在全国范围内开展“爱心捐赠”活动，作为此次活动的发起者国美将首先捐献出一定数量的金爵电脑，并鼓励会员以积分捐赠的形式实现对贫困学子的救助，更好的实现国美会员的社会价值。国美电器还将在十月份评选出“爱心会员”、“爱心天使”。国美电器会员制自 2005 年 10 月全面启动以来，截止到 2006 年 8 月 22 日全国共发展 815.3 万名会员。积少成多，聚沙成塔，国美电器将用捐赠的积分来购买电脑，为贫困学子献去一份爱心。

为了回报广大会员，即日起国美电器开展“爱心捐赠”捐分活动，消费者可以将卡内的积分在门店服务台要求捐献，同时国美电器还推出了用积分换礼品的活动，只要你会员卡内拥有 1485 分，即可兑换碟片一张，积的越多，换得越多。如果卡内有 4950 分，就可以兑换诗丽堂美容“体验券”一张，数量有限，兑换完止。另外，即日起至 10 月底，凡在德胜旗舰店、秋涛店刷卡工行信用卡 5000 元购物的顾客，可凭会员积分兑换苏泊尔电水壶一只。详情咨询 800-8571301。

团购宴：

价格也疯狂，差价 1.5 倍还

这个周末国美电器将发起 3 场团购活动，负责人许下低价承诺：国美承诺七天之内发现同类商场有低于团购价的，凭有效依据给予差价 1.5 倍返还！

9 月 15 日晚 18 点至 22 点，国美在秋涛旗舰店举办“佳好佳装饰 VIP 客户”专场闭店活动，届时顾客可凭佳好佳装饰消费依据参加此次家电团购活动！咨询电话：86438604。9 月 16 日晚 18 点至 23 点，在德胜旗舰店举办“国美 & 招行真情回馈，九月金秋超低折扣送惊喜”大型专场活动，不但可享受分期付款“零首付零利息零手续费”服务，还送正版维尼熊，届时顾客可持招行卡参加此次大型家电团购活动！咨询电话：88355367。9 月 17 日晚 18 点至 22 点，在城西国美教工店举办 UT 斯达康内部职工“金秋送凉爽，国美有特惠”专题活动，届时凭 UT 斯达康内部工作证参加这次活动！咨询电话：88925900。

参加以上团购活动的消费者不但

享受全场商品 6 折起的超级购物优惠，同时还派送豪礼！另外还将评出“消费之星”，并颁发数码相机、手机等大奖！如果七天之内发现同类商场有低于团购价的，凭有效依据给予差价 1.5 倍返还！国美家电团购热线 86438605。

开业宴：

富阳店周六试营业

“国美富阳店的开业将是十一黄金周预演的一环。”浙江国美一负责人说。国美富阳店是国美电器在杭州的第九家门店，该店位于富阳市桂花西路 80 号研究 715 所二楼。营业面积达 3000 多平方米，交通便利、装修豪华、布局合理，是富阳消费者购买家电的首选场所。本周六国美富阳店将举行盛大的试营业，有兴趣的消费者可以乘坐 1、2、3、8 路等公交车到骨伤科医院下，一睹为快。对于富阳的消费者来说，期待国美富阳店的开业，就是享受实惠和省钱。

服务宴：

买外资手机延长保修期一年

据中国消费者协会统计，手机投诉连续几年高居其中消协投诉榜首，其中手机损坏鉴定难、维修费用偏高等问题一直困扰着消费者。为了更好地服务手机用户，国美已经在全国范围内开展了手机延长一年保修期的服务。消费者只要在国美购买摩托罗拉、诺基亚、三星、索尼其中任何一款产品，并交纳少量的费用，即可办理一张《国美家电医院延保服务卡》，凭此卡可在所保险手机商品的原保修服务期限的基础上再增加一年的保修服务，并享受全国联保。

这个延保活动针对手机主机，手机主机要符合厂家保修卡规定的保修标准，无自行拆装及人为损坏（摔损、磕碰、挤压）等，不包括电池等其他附件。保修时消费者要出示商品发票、商品三包卡及《国美家电医院延保服务卡》。国美家电医院作为全面受理消费者对于各品类家电商品的咨询、检测、维修、保养等服务需求的先哨战，先后推出了会员积分换服务、冰箱、洗衣机、空调、彩电、手机的以旧换新和维修等服务增值服务，受到消费者的欢迎。而这次“延保一年”的服务的推出，也是对国美家电医院服务的一次升级。

